
令和 5 年 【 後期 】

授業評価アンケート
集計結果

−看護学科−



2023年度
2023年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

4345枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

1964 1621 645 47 26 4.27集計

1411 1732 977 131 47 4.01集計

1593 1557 891 183 70 4.03集計

1690 1533 861 138 71 4.08集計

1013 1144 2016 86 35 3.7集計

1762 1447 839 169 73 4.09集計

1608 1530 924 147 86 4.03集計

1647 1660 841 131 66 4.08集計

1 ．この授業に積極的に参加していますか。

2 ．この授業で取り組むべき事前事後課題を理解できていますか。

3 ．教員の説明はわかりやすいですか。

4 ．毎時間の授業の要点は明確ですか。

5 ．授業内容の分量は適切ですか。

6 ．教員の話し方は聞き取りやすいですか。

7 ．提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。 
8 ．この授業は、総合的にみて満足できるものでしたか
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頁 曜日・時限 科目名

1 月曜1限 看護技術の基礎Ⅰ

2 火曜1限 カウンセリング論

3 火曜1限 成人老年看護援助論Ⅱ（障害適応とエンドオブライフへの支援）

4 水曜1限 公衆衛生看護学Ⅱ（学校保健）

5 木曜1限 小児看護援助論

6 木曜2限 精神看護援助論

7 木曜3限 リハビリテーション論

8 木曜5限 疫学

以下、結果のみ

9 月曜1限 看護技術の基礎Ⅰ（療養支援）

9 月曜1限 成人老年看護援助論Ⅰ（生命維持の破綻から健康回復への支援）

10 月曜2限 母性看護援助論

10 月曜3限 公衆衛生看護学Ⅰ（地域活動）

11 火曜3限 疾病治療論Ⅰ

12 火曜3限 生化学

12 火曜3限 地域・在宅看護援助論

13 火曜5限 医療福祉関係法規

13 水曜1限 看護学概論Ⅱ（看護の理論と看護活動）

14 水曜2限 免疫学

14 木曜2限 健康スポーツ（理論）

15 木曜4限 看護実践プロセスの基盤Ⅱ（課題発見から課題解決）

15 金曜1限 人体構造機能学Ⅱ

16 金曜5限 公衆衛生学

16 金曜5限 保健統計

17 土曜1限 統合看護論

17 土曜1限 薬理学

18 曜無時無 卒業研究Ⅱ



事前事後課題を理解できていますか。
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この授業で取り組むべき　事前事後課題を理解できていますか。
　 ４十分理解できている，３ある程度理解できている，２あまり理解できていない，１わからない
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	後期看護表紙と全体結果のみ
	0629目次後期看護
	0628後期看護本体のみ2アップ
	【修正済】後期看護 本体のみ2アップ
	後期看護回答あり本体のみ2アップ2
	後期看護本体のみ2アップ
	火曜1限_カウンセリング論_上野　栄一
	水曜1限_公衆衛生看護学Ⅱ（学校保健）_井上　葉子
	木曜2限_精神看護援助論_蓮池　光人

	【修正済】後期看護 結果のみ2アップ

	2023年度後期 臼井結果と回答あり2アップ




